

ПАМЯТНИК ОСНОВАТЕЛЮ «СЕСТРОРЕЦКОГО КУРОРТА»

Менее полугода назад в Сестрорецке появился памятник его основателю - царю Петру Алексеевичу Романову. Традиция, начатая главой района А.Д.Бегловым, пришлось по душе жителям города, а также руководителям организаций и предприятий. Несколько дней назад она получила достойное продолжение в санатории «Сестрорецкий курорт». В великолепном здании лечебного корпуса в центре лестничной анфилады поселился бюст другого Петра: Петра Александровича Авенариуса - основателя этого всемирно известного санатория. Автор памятника - молодой скульптор Владимир

Змитрович. В присутствии руководителей района и почетных граждан Сестрорецка бюст был торжественно открыт Заслуженным работником здравоохранения, главным врачом санатория В.А.Филипповым и заместителем Председателя Федерации профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, председателем Совета директоров ЗАО «Сестрорецкий курорт» Т.Н.Елисейевой.

Очень отраднo наблюдать за трепетным отношением работников «Сестрорецкого курорта» к истории и культуре нашего края. Хочется пожелать им самых светлых идей и самых богатых возможностей для их воплощения!

Редакция газеты

Редакция приносит извинения за неточность, допущенную в статье В.Беликова «Отвлечение от главного»: памятник Петру I, некогда стоявший на территории санатория «Сестрорецкий курорт», исчез не сразу после революции 1917 года, а в тридцатые годы прошлого столетия.

